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Летња школа урбанизма 2021. 
године Страна 2.

У организацији Удружења урбаниста Србије и Републичког геодетског 
завода од 10. до 12. јуна 2021. године у Врњачкој бањи одржан је 17. по 
реду међународни научно-стручни скуп „Летња школа урбанизма“.

Награде за РГЗ и директора 
мр Борка Драшковића Страна 3.

Удружење урбаниста Србије је директору Републичког геодетског завода 
мр Борку Драшковићу на Редовној изборној скупштини доделило 
награду „Никола Добровић“ за остварене стручне резултате у области 
урбанизма и планирања.

Радионица у оквиру 
пројекта Унапређење 
пословне климе у 
Србији

Страна 2.

У оквиру пројекта „Унапређење 
пословне климе у Србији“ 
01. јула 2021. године одржана је 
радионица шведских експерата 
стамбеног предузећа Јевле на којој 
су присиствовали представници 
јединица локалних самоуправа у 
Србији.

Николини Зиројевић 
уручена награда за 
најбољи мастер рад

Страна 4

Нови рекорд РГЗ-а на 
Alexa ранг листи

Страна 3.

Интернет страница Републичког 
геодетског завода остварила је 
рекорд по посећености и заузела 
17. место на Alexa ранг листи свих 
интернет сајтова који се посећују у 
Србији.
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У оквиру пројекта „Унапређење пословне климе у 
Србији“ 01. јула 2021. године одржана је радиони-
ца шведских експерата стамбеног предузећа Јев-

ле на којој су присиствовали представници јединица ло-
калних самоуправа у Србији. Идеја радионице је да се 
научи и прихвати нов начин формирања таквих преду-
зећа у Србији.

Тема радионице била је представљање Јевлеједерне, 
стамбеног предузећа општине Јевле.

Модератор радионице је извршни директор стамбеног 
предузећа Катерин Холгерсон. Радионицу је водила Ирис 
Карамехмедовић, пореклом из нашег региона, запослена 
у Стамбеном предузећу општине Јевле. Она је на детаљан 
начин описала које све услуге обавља ово предузеће, на 
који начин граде нове станове као и начин годишњег одр-
жавања истих. Само предузеће функционише заједно у до-

говору са станарима тих зграда, реагују на њихове примед-
бе за боље становање и покушавају да на ефикасан начин 
реше исте у што краћем року.

Радионица у оквиру пројекта Унапређење пословне 
климе у Србији Наставак са стране 1.

Летња школа урбанизма 2021. године Наставак са стране 1.

У организацији Удружења урбаниста Србије и Репу-
бличког геодетског завода, а под покровитељством 
Министарства грађевинарства, саобраћаја и ин-

фраструктуре, Министарства просвете, науке и техно-
лошког развоја и Инжењерске коморе Србије, од 10. до 
12. јуна 2021. године у Врњачкој бањи одржан је 17. по 
реду међународни научно-стручни скуп „Летња школа 
урбанизма“.

Теме овогодишњег скупа су искуства и перспективе 
урбанистичког планирања са једностепеним концеп-
том плана као основним као и улога геопросторних по-
датака у друштву – е-Простор. Скуп су отворили предсе-
дница Инжењерске коморе Србије Марица Мијајловић, 
председник Удружења урбаниста Србије др Александар 
Јевтић,  и представник Републичког геодетског завода 
Дарко Вучетић.

Стручњаци Републичког геодетског завода су презен-
товали неколико радова на следеће теме:
•	 Концептуални оквир и структура платформе за при-

прему, координацију и праћење израде докумената 
просторног и урбанистичког планирања - е-Простор

•	 Геосрбија – интеграција регистара у акцији кроз ре-
гистар ризика и нациналног регистра инвестицио-
них локација

•	 Модернизација надзора у поступку комасације
•	 Национална инфраструктура геопросторних пода-

така кроз призму социо економске анализе – прав-
ни и институционални аспект, тренутне и очекиване 
користи за друштво у целини

•	 Атрактивност улагања у земљиште у Републици Ср-
бији

•	 Катастар водова – процедура, врсте уписа, документа
•	 Просторне информације о неформалним објектима 

у служби управљања ризицима и просторног пла-
нирања

•	 Поступак подношења документације при озакоњењу 
објеката и уписа објекта у обједињеној процедури.
Реакција учесника након презентованих реферата 

представника РГЗ-а показале су да је Републички гео-
детски завод постигао изузетне резултате на пољу ди-
гитализације, унапредио рад и углед институције, али и 
омогућио другим корисницима да квалитетније и ефи-
касније обављају своје активности.
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Удружење урбаниста Србије је директору Репу-
бличког геодетског завода мр Борку Драшковићу 
на Редовној изборној скупштини доделило награ-

ду „Никола Добровић“ за остварене стручне резултате 
у области урбанизма и планирања.

Републичком геодетском заводу уручена је награда „Ми-
одраг Јанић“ за вишегодишње ангажовање и постигнуте ре-
зултате у унапређењу функционисања Удружења.

Редовна изборна скупштина Удружења урбаниста Ср-
бије одржана је у оквиру „Летње школе урбанизна“ која је 
ове године одржана у Врњачкој Бањи.

Награде за РГЗ и директора мр Борка Драшковића
Наставак са стране 1.

Током маја 2021. године у Републици Србији закљу-
чено је 12.648 уговора о купопродаји непокретнос-
ти. У односу на мај 2020. године, у мају 2021. ост-

варен је раст купопродаја од 61%. Мај прошле године 
био је обележен самањеним бројем трансакција јер је у 
Србији још увек на снази било ванредно стање са огра-
ничењем кретања због пандемије COVID-19. У односу 
на мај 2019. године, која је била рекордна по броју ост-
варених купопродаја до тада, у мају 2021. остварен је 
раст од 21,6%.

Ауторитативни 
извештај са тржишта 
непокретности - мај 2021 
годинеИнтернет страница Републичког геодетског заво-

да остварила је рекорд по посећености и заузела 
17. место на Alexa ранг листи свих интернет сајто-

ва који се посећују у Србији.

Рекорд је постигнут захваљујући дигиталним сервиси-
ма који су убрзали рад професионалних корисника и пру-
жање услуга РГЗ-а грађанима и привреди. У протеклом 
дану остварен је и највећи број купо-продајних трансак-
ција, што се одразило и на посећеност сајту Републичког 
геодетског завода.

РГЗ је већ дуже време једина државна институција чији 
се сајт налази у самом врху Alexa ранг листе посећености. 

У првих 20 најпосећенијих сајтова у Србији налазе се 
глобални лидери као што су Google, Youtube, Facebook, 
Wikipedia, Aliexpress, Amazon.

Нови рекорд РГЗ-а на 
Alexa ранг листи Наставак са стране 1.
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РГЗИНФО
Службеници РГЗ-а прикупили средства за фонд 
Геодетско техничке школе

Рад наше колегинице Николине 
Зиројевић проглашен је за нај-
бољи мастер рад на смеру Гео-

графски информациони системи, на 
Географском факултету Универзите-

та у Београду. Мастер рад са темом 
„Мрежна анализа приступачности 
градског насеља Београд службама 
хитне медицинске помоћи и ватро-
гасно спасилачке јединице“ пред-
ставља иновативни приступ ре-
шавању саобраћајних проблема 
комуналних служби уз употребу ГИС 
технологије.

На мастер студијама смера Ге-
ографски информациони системи, 
Николина је положила све испите 
у току школске 2019/2020. године а 

мастер рад бранила је 30. септембра 
2020. године. 

На церемонији поводом 128 го-
дина од оснивања Географског фа-
култета која је одржана у Клубу 
посланика 21. јуна 2021. године, Ни-
колини је уручена награда за нај-
бољи мастер рад смера.

Честитке колегиници Николи-
ни упутили су и најближи сарадни-
ци који учествују у изради часопи-
са РГЗ Инфо и администрацији WEB 
сајта Републичког геодетског завода. 

Фонд Геодетско техничке шко-
ле „Професор Живко Чукура-
новић“ награђује најбоље 

ученике Геодетско техничке школе 
у Београду, а у прикупљању средста-
ва за фонд приликом обележавања 
35. годишњице матуре учествовали 
су и државни службеници запосле-
ни у Републичком геодетском заво-
ду који су у овој школи матурирали 
1986. године.

Тим поводом Републички геодет-
ски завод добио је писмо захвал-
ности у коме се истиче да су државни 
службеници ове институције показа-

ли репрезентативно понашање и ван 
свог радног места и на тај начин до-

датно допринели угледу Републичког 
геодетског завода у друштву.

Николини Зиројевић уручена награда за најбољи 
мастер рад током прославе 128. година Географског 
факултета Наставак са стране 1.


